

**KARTELË INFORMATIVE**

**AL092019**

<b>1. Emri i shërbimit</b>	Regjistrim mjete/mjeti i blinduar/motomjeti/targa CD për trupin diplomatik
<b>2. Cili është qëllimi i shërbimit?</b>	Ky shërbim mundëson përdorimin e mjetit për trup diplomatik
<b>3. Çfarë ofron ky shërbim?</b>	Regjistrimi i mjetit në Drejtorinë Rajonale të Shërbimeve të Transportit Rrugor si detyrim ligjor për të qarkulluar
<b>4. A jam përfitues?</b>	1. Person fizik (jo debitor në Drejtorinë e Përgjithshme të Shërbimeve të Transportit Rrugor) 2. Person juridik (jo debitor në Drejtorinë e Përgjithshme të Shërbimeve të Transportit Rrugor) 3. Shtetas të huaj me leje qëndrimi ose status diplomatik (jo debitor në Drejtorinë e Përgjithshme të Shërbimeve të Transportit Rrugor)

Nr	Lloji	Dokumenti lëshohet nga:	Dorëzohet në sportel nga aplikanti?
<b>Individ :</b>			
1	Fotokopje e dokumentit të identifikimit	Aplikanti	Po
2	Dokumenti i origjinës së mjetit të përkthyer dhe noterizuar (kur mjeti është blerë jashtë vendit)	Shteti i origjinës/l përkthyer dhe noterizuar	Po
3	Dokument zhdoganimi i mjetit DAV (kur mjeti është blerë jashtë vendit)	Dogana Shqiptare	Po
4	Dokumenti i fitimit të pronësisë (varet nga shteti ku është blerë)	Shteti i origjinës/l përkthyer dhe noterizuar	Po
5	RBS (regjistri i barrës siguruese) (kur mjeti është blerë brenda vendit)	Zyrë e dedikuar ose Noter	Po
6	Certifikata e kontrollit fizik	Drejtoritë Rajonale Shërbimit Transportit Rrugor	Po
7	Siguracion i mjetit	Kompanitë e Sigurimit	Po
8	Mandatarkëtimi	Arka e institucionit	Po
9	Autorizim nga Policia vetëm kur mjeti është i blinduar	Drejtoria Vendore e Policisë	Po
<b>Subjekt i regjistruar ne QKB :</b>			
1	Mandatarkëtimi	Arka e institucionit	Po
2	Siguracion i mjetit	Kompanitë e Sigurimit	Po
3	RBS (regjistri i barrës siguruese) (kur mjeti është blerë brenda vendit)	Zyrë e dedikuar ose Noter	Po
4	Dokument zhdoganimi i mjetit DAV (kur mjeti është blerë jashtë vendit)	Dogana Shqiptare	Po
5	Dokumenti i fitimit të pronësisë (varet nga shteti ku është blerë)	Shteti i origjinës/l përkthyer dhe noterizuar	Po
6	Certifikata e kontrollit fizik	Drejtoritë Rajonale Shërbimit Transportit Rrugor	Po
7	Dokumenti i origjinës së mjetit (kur mjeti është blerë jashtë vendit)	Shteti i origjinës/l përkthyer dhe noterizuar	Po
8	Fotokopje e dokumentit të identifikimit	Aplikanti	Po
9	Autorizim nga subjekti për aplikuesin	Subjekti përkatës	Po
10	Nr. unik i identifikimit të subjektit (NIPT)	Qendra Kombëtare e Biznesit	Jo
11	Autorizim nga Policia vetëm kur mjeti është i blinduar	Drejtoria Vendore e Policisë	Po
<b>Shtetas te huaj me leje qëndrimi ose status diplomatik: :</b>			
1	Autorizim nga Ambasada për aplikuesin	Ambasada përkatëse	Po
2	Mandatarkëtimi	Arka e institucionit	Po
3	Dokument nga Policia e shtetit /Në rastin kur është mjet i Blinduar	Drejtoria Vendore e Policisë	Po
4	Certifikata e kontrollit fizik	Drejtoritë Rajonale Shërbimit Transportit Rrugor	Po
5	RBS (regjistri i barrës siguruese) (kur mjeti është blerë brenda vendit)	Zyrë e dedikuar ose Noter	Po
6	Fotokopje e dokumentit të identifikimit	Aplikanti	Po
7	Siguracion i mjetit	Kompanitë e Sigurimit	Po
8	Dokumenti i origjinës së mjetit (kur mjeti është blerë jashtë vendit)	Shteti i origjinës/l përkthyer dhe noterizuar	Po

**5. Çfarë dokumentesh duhen për aplikim?**

	9	Dokumenti i fitimit të pronësisë (varet nga shteti ku është blerë)	Shteti i origjinës/l përkthyer dhe noterizuar	Po
	10	Shkresë vetëm për personelin diplomatik ose të shërbimit	Zyra Protokollit në Ministrinë e Punëve tv Jashtme dhe Evropën	Po
	11	Dokument zhdoganimi i mjetit DAV (kur mjeti është blerë jashtë vendit)	Dogana Shqiptare	Po
	12	Leje qendrimi fotokopje e noterizuar nëse është shtetas i huaj	Ministria e Brendshme	Po
	13	Kartë diplomatike ose shërbimi nëse është personel i trupit diplomatik ose shërbimi	Ministria e Punëve të Jashtme dhe Evropën	Po
	<b>Institucion shtetëror ose OJF :</b>			
	1	Fotokopje e NIPT me vulën e njomë të institucionit	Institucioni pronar i mjetit	Po
	2	Autorizim për personin	Institucioni pronar i mjetit	Po
	3	Fotokopje e kartës së identitetit	Aplikanti	Po
	4	Certifikatë e kontrollit fizik	Drejtoritë Rajonale Shërbimit Transportit Rrugor	Po
	5	RBS (regjistri i barrës siguruese) (kur mjeti është blerë brenda vendit)	Zyre e dedikuar ose noter	Po
	6	Dokumenti i origjinës së mjetit (kur mjeti është blerë jashtë vendit)	Shteti i origjinës/l përkthyer dhe noterizuar	Po
	7	Dokumenti i fitimit të pronësisë (varet nga shteti ku është blerë)	Shteti i origjinës/l përkthyer dhe noterizuar	Po
	8	Dokument zhdoganimi i mjetit DAV (kur mjeti është blerë jashtë vendit)	Dogana Shqiptare	Po
	9	Siguracioni TPL	Kompanitë e Sigurimit	Po
	10	Mandatarkëtimi	Arka e institucionit	Po
6. Ku mund të aplikoj?	<b>Zyrat pritëse</b>	<b>Qyteti</b>	<b>Adresa</b>	<b>Orari</b>
	Sporteli i Drejtorive Rajonale të Shërbimeve të Transportit Rrugor	Tiranë Durrës Elbasan Fier Gjirokastrë Korçë Kukës Laç Peshkopi Shkodër Vlorë Sarandë	Adresa:Kashar Tiranë Adresa:Ish parku Durrës Adresa:Ish parku komunale Elbasan Adresa:Sheq i madh Fier Adresa:Ish parku Gjirokastrë Adresa:Ish parku i mallrave Korçë Adresa:Ish parku i vjetër Kukës Adresa:Lagjia Sanxhak Laç Adresa:Rruga e parkut Peshkopi Adresa:Zona industriale Shkodër Adresa:Pus i Mezinut Vlorë Adresa:Zona industriale Vriion, Sarandë	E hënë - e premte, ora 08:00 - 16:00
7. A është ky shërbim online?	<b>Niveli 1</b> Ofrohet informacion mbi shërbimin	<b>Niveli 2</b> Ofrohet informacion dhe mundësi shkarkimi i formularit të aplikimit	<b>Niveli 3</b> Ofrohet informacion dhe mundësi për dorëzimin e aplikimit online	<b>Niveli 4</b> Shërbimi ofrohet tërësisht online
	<input checked="" type="checkbox"/>	<input type="checkbox"/>	<input type="checkbox"/>	<input type="checkbox"/>
8. Sa është tarifa për marrjen e shërbimit?	<b>Tarifa bazë</b> a) Kontroll Fizik- 1.500 b) Leje qarkullimi-1.000 c) Certifikate Pronësie- 2.000 d) Targat automjeti- 3.000 e) Targa motomjeti -1.500 c) Certifikatë Pronësie- 2.000 d) Targa- 3.000	<b>Tarifa shtesë</b> Nuk ka	<b>Tarifa Online</b>	<b>Mënyra e pagesës</b> Në sportelin e një banke jashtë institucionit
9. Sa kohë nevojitet për të marrë shërbimin?	60 minuta			
10. Çfarë përfiton?	1. Targat 2. Leja e qarkullimit 3. Certifikatë pronësisë			
11. Ç'afat vlefshmërie ka?	Pa afat			
12. Ku e marr?	Në sportele <input checked="" type="checkbox"/>	Me postë <input type="checkbox"/>	E-albania <input type="checkbox"/>	Me e-mail <input type="checkbox"/>
13. Cili është institucioni përgjegjës?	Drejtoria e Përgjithshme e Shërbimeve të Transportit Rrugor (DPSHTRR)			

<b>14. Ku mund të gjej informacion për këtë shërbim?</b>	<b>Kontaktat në:</b> E- albania: e-albania.al ADISA web: www.adisa.gov.al ADISA email: Informacion@adisa.gov.al DPSHTRR web: www.dpshttrr.gov.al Call Center: 11800	<b>Orari</b>  Call Center: E Hënë-E Premte, ora 07:00-21:00 E shtunë, ora 07:00-14:00
<b>15. Nëse kam ankesë, si të veproj?</b>	Në sportele <input checked="" type="checkbox"/> Me postë <input type="checkbox"/> Web-i i Institucionit <input checked="" type="checkbox"/> Me e-mail <input checked="" type="checkbox"/> Në platformën "Shqipëria që duam" <input checked="" type="checkbox"/> Link: www.shqipëriaqeduam.al	
<b>16. Cila është baza ligjore e këtij shërbimi?</b>	<ul style="list-style-type: none"> <li>• Ligji Nr. 8378, datë 22.07.1998, "Kodi Rrugor i Republikës së Shqipërisë", i ndryshuar</li> <li>• VKM Nr. 153, datë 07.04.2000, "Për miratimin e rregullores së zbatimit të Kodit Rrugor" i ndryshuar</li> <li>• Udhëzimi Nr. 1, datë 18.01.2012, i Ministrisë të Punëve Publike Transportit dhe Telekomunikacionit, Për dokumentet e qarkullimit dhe të regjistrimit të mjeteve rrugore me motor dhe rimorkiove të tyre</li> <li>• Rregullore Nr. 2, datë 12.03.2014, Pranimi, plotësimi dhe ruajtja e dokumentacionit, për shërbimet ndaj subjekteve private dhe shtetërore, në degën e regjistrimit të mjeteve të ndryshuar</li> </ul>	